

ПРОТОКОЛ №8
засідання студентського наукового гуртка
«РОЗУМНІ ФІНАНСИ»

від 23 квітня 2024 року

ПРИСУТНІ (в режимі он-лайн):

керівник гуртка, доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та фондового ринку ФРАДИНСЬКИЙ Олександр, КОСТИРІНА Дарія, КОНОВАЛЬЧУК Даша, МЕЛЬНИК Юлія, ПЛАЦІДИМ Ірина, НЕПОКУЛЬЧИЦЬКИЙ Борис, СЕМЕНИШЕН Олександр, ПОПЕНКО Валерій (он-лайн), ЯВОРСЬКА Юлія (он-лайн), ФОРКУН Дмитро (он-лайн), СЕМРЯГА Богдан (он-лайн), АНТОШЕВСЬКА Діана (он-лайн), ЯВОРСЬКИЙ Борис (он-лайн)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію та проведення екскурсії до музейно-виставкового центру Хмельницького національного університету «Історія та сучасність техніки».

СЛУХАЛИ:

Керівника гуртка Фрадинського Олександра, який проінформував присутніх, що, відповідно до плану роботи студентського наукового гуртка «РОЗУМНІ ФІНАНСИ» у квітні 2024 року передбачено організацію та проведення екскурсії до музейно-виставкового центру Хмельницького національного університету «Історія та сучасність техніки».

Враховуючи те, що частина студентів наукового гуртка (здобувачі бакалаврату 4-ого та магістратури 1-ого курсів) навчається у дистанційному форматі, було запропоновано долучитися до екскурсії тим студентам, що задіяні до аудиторного навчання, а також запросити інших здобувачів, які виявлять бажання взяти участь у екскурсії. Екскурсію планується провести у період 24-26 квітня 2024 року. Фрадинський О.А. з'ясує усі особливості проведення екскурсії та доведе інформацію через старосту гуртка Костиріну Д.В. усім потенційним учасникам екскурсії.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію Фрадинського О.А. до відома. Організувати екскурсію до музейно-виставкового центру Хмельницького національного університету «Історія та сучасність техніки» в період 24-26 квітня 2024 року. Фрадинському О.А. необхідно узгодити організаційні моменти (дату і час проведення, участь екскурсовода тощо), а Костиріній Д.Ю. – організувати студентів, які навчаються в аудиторному форматі.

Керівник гуртка



ФРАДИНСЬКИЙ Олександр

Староста гуртка



КОСТИРІНА Дарія